
C^MARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, ndmero 100,-Centro-CEP -57.150-00

Ata da  Sessao  Ordinaria da Camara  Municipal de  Pilar,  realizada  no dia  15 de
julho de 2021,  na Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos. Aos
15  (quinze)  dias  do  mes  de  julho  de  2021,  estando  na  hora  regimental,  Sr.
Presidente  solicitou  que  a  1°  Secrefaria  da  Mesa  Diretora  vereadora  Thais
Canuto fizesse a chamada dos senhores vereadores, comparecendo: Tayronne
Henrique   dos   Santos,   Djacy  Washington   Clemente   Maia,   Thais  Viana   de
Mendonga  Canuto,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,   Mario  Rafael  de  Farias
Lages,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,   Henrique  Correia  Pinheiro,  Luiz
Carlos  Omena  da  Silva,   Neilza  Elias  da  Silva,   Joeli  Cristini   Pinheiro  Lopes
Cavalcantj,  Marco Ant6njo Sjlva de Oljveira, Jose Lavodnas Rodrjgues de Assjs
Junior,   Benedito   Cavalcante   de   Barros   Neto.   Havendo   ndmero   legal,   Sr.
Presidente  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  que  a  Redatora  de  Atas  fizesse  a
leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  em  seguida  colocou  a  mesma  em  votaeao,
sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  feita  a  leitura  da  pauta  da
ordem do dia, constando das seguintes materias:  Projeto de Lei n°. 09/2021  do
Poder Executivo que altera a Lei n°. 414/2009 e da outras providencias; Projeto
de Lei n°.11/2021  do Poder Executivo que altera a nomenclatura da Secretaria
Municipal  de  Assistencia  Social  e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°.
27/2021   do   Poder   Legislativo  de   autoria  do  vereador  Thiago  Canuto,   que
disp6e sobre a garantia de que agressores de mulheres e meninas nao possam
assumir   cargos   pdblicos   no   municipio   de   Pilar   e   da   outras   providencias;
Parecer  n°.   37/2021   da  Comissao  de  Legislaeao,  Justiea  e  Redaeao  Final,
referente  ao  Projeto  de  Lei  n°.  25/2021.que  denomina  de  "Junta  de  Servieo
Militar  Nathercio  Roberto  Ferreira de  Mendonea",  a Junta de  Servigo  Militar do
Pilar e  da  outras providencias;  Projeto de  Lei  n°.  25/2021  do  Poder Legislativo
de autoria da vereadora Joeli Lopes,  que denomina de "Junta de Service Militar
Natercio  Roberto  Ferreira  de  Mendonga",  a  Junta de  Servigo  Militar do  Pilar e
da   outras   providencias;   Parecer   n°.   38/2021   da   Comissao   de   Legislagao,
Justice  e  Redaeao  Final,  referente  ao  Projeto  de  Lei  n°.  26/2021  que  disp6e
sobre  denominagao  do  nome  de  uma  rua  do  Conjunto  Rubens  Canuto  e  da
outras providencias;  Projeto de Lei  n°.  26/2021  do  Poder Legislativo, de autoria
do vereador Thiago  Canuto  que disp6e sobre  denominagao  do  nome de  uma
rua   no   Conjunto   Rubens   Canuto   e   da   outras   providencias;   lndicagao   n°.
103/2021  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  a  construeao  de  urn  novo  mercado
ptlblico  na  Rua  Bonfim  para  melhor  atender  os  feirantes.  Solicito  tambem  o
nome  desta  obra  pdblica  Jos6  Costa  Barros  (Ze  do  Julhinho),  de  autoria  do
vereador  Luiz  Carlos  Omena;  lndicagao  n°.  123/2021   que  sugere  ao  Senhor
Prefeito que  seja  realizada a  reforma  do  pfedio  sede do  abrigo  municipal  das
criangas   e   adolescentes   de   Pilar,   de   autoria   da  vereadora  Thais   Canuto;
lndicaeao  n°.116/2021   que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  inclusao  da  disciplina
educagao no transito,  na grade escolar de ensino fundamental,  na rede pdblica
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municipal,  de  autoria  do vereador Jos6  Lavodnas;  lndicagao  n°.112/2021  que
sugere  ao  Senhor  Prefeito  que  seja  instalado  urn  banco  de  leite  matemo  no
municipio   de   Pilar,   de   autoria   da   vereadora    Neilza    Elias;    lndicagao    n°.
120/2021que  sugere  ao   Senhor  Prefeito   criaeao  do   6rgao  fiscalizador  dos
servigos  essenciais  para  a  populaeao  como:  serviaps  de  abastecimento  de
agua/tratamento de esgoto e fornecimento de energia eletrica e congeneres, de
autoria do vereador Rafael Lages.  Foram encaminhados os Projetos de Lei n°s.
09   e   11/2021    para   a   Comissao   de   Legislagao,   Justiga   e   Redagao   Final
emitirem   parecer.   Foi   encaminhado   o   Projeto   de   Lei   n°.   27/2021   para   as
Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de  Direitos  Humanos,
Cidadania,   Turismo   e   Meio   Ambiente   emitirem   parecer.   Foi   colocado   em
discussao  e  votagao  o   Parecer  n°.   37/2021   e   passada   a   palavra   para  a
Relatora  vereadora  Thais  Canuto,  onde  disse  que  o  parecer da  Comissao foi
favoravel.   Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi
votada  e   aprovada   por   unanimidade.   Foi   colocado   em   la  discussao  e   la
votagao  o  Projeto  de  Lei  n°  25/2021   e  passada  a  palavra  para  a  autora,
vereadora Joeli Lopes dizendo que  Nathercio foi urn jovem que faleceu aos  19
anos  que  essa  homenagem  e  merecedora,  para  ter  seu  nome  lembrado  na
Junta que 6 onde muitos jovens se alistam.  Filho do Sr.  Roberto (em mem6ria)
e da  Sra.  Faildes,  pedindo apoio  de todos.  Facultada  a palavra.  Vereador  Luiz
Carlos  falando  que  seria  born  verificar  se  essa  Junta  ja  tern  nome.  Aparfe
vereadora   Joeli    Lopes   dizendo   que   se   certificou   com   o   Secrefario   de
Administraeao   e  foi   constatado   que   nao   existia   nome.   Vereador   Henrique
Pinheiro   dando   seu   apoio,   parabenizando  a   autora  da   mat6ria.   Vereadora
Neilza   Elias   dando   seu   apoio,   dizendo   que   conheceu   Nath6rcio   e   essa
homenagem  6  merecedora.  Sr.  Presidente deu  seu  apoio.  Nao  havendo mais
pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e  aprovado  por  unanimidade,   em   la
votaeao.   Foi   colocado   em   discussao   e   votagao   o   Parecer   n°.   38/2021   e
passada  a  palavra  para  a  Relatora  vereadora  Thais  Canuto  que  deu  parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia
foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la
votagao o Projeto de Lei n°. 26/2021  e passada a palavra para o autor vereador
Thiago  Canuto,  onde  falou  que  essa  homenagem  e  merecedora,  ondeAo  Sr.
Messias  era  uma  pessoa  muito  querida  no  municipio,  integro  e  de  bern.  Era
Sargento  da  Policia  Militar  e  faleceu  no  final  do  ano  2018,  tambem -bintava
faixas e camisas.  Facultada a  palavra Vereador Luiz Carlos dizendo que esse
Projeto  nos  orgulha,   pois  Sr.   Messias  era   urn  amigo,   servidor  e  de\u  voto
favofavel.  Vereador  Rafael  Lages  dando  seu  apoio,  onde  o  Sr.  Messias  era

Messias foi  urn  exemplo  para  o  municipio,  sempre  alegre  e  mesmo  com  sua
enfermidade   nao   deixava   de   brincar   com   os   amigos.   Nao   havendo   mais
pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
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colocado em discussao e votaeao a lndicagao n° 103/2021  e passada a palavra
para o vereador Luiz Carlos falando que o mercado ja nao comporta o ndmero
de comerciantes,  onde o municipio vein crescendo e a construgao de urn novo
mercado  pdblico  sera  de  muita  importancia,  sendo  colocado  o  nome  do  Sr.
Jos6  Costa  Barros  (Z6 do  Julhinho) que foi  o primeiro comerciante a  implantar
urn  supermercado   no   municipio.  Aparte  vereadora   Neilza   Elias  dando  seu
apoio,  onde  a  homenagem  e  merecedora,  onde  descia  da  Cha  do  Pilar  com
sua   av6   para   fazer  compra   no   supermercado   do   Z6   do   Julhinho.   Aparte
vereador   Henrique   Pinheiro   parabenizando   o   autor   da   mat6ria   por   essa
merecida  homenagem,  sendo  de  muita  importancia  a  construgao de  urn  novo
mercado  ptlblico  na  Cha  do  Pilar,  dando  seu  apoio.  Aparte  vereadora  Joeli
Lopes dando seu apoio, onde essa construgao sera de muita importancia e tern
certeza  que  o  Prefeito  se  sensibilizafa  com  essa  lndicagao.  Aparte  vereador
Rafael  Lages  parabenizando  o  autor  da  lndicagao,  onde  o  Sr.  Jose  Costa
Barros e merecedor dessa homenagem. Aparfe vereador Thiago Canuto dando
seu  apoio  e sera  de  muita  importancia a  construgao  desse  mercado.  Retorna
vereador   Luiz  Carlos  agradecendo  ao  apoio  de  todos.   Nao   havendo  mais
pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado  em   discussao  e  votagao   a   lndicagao   n°.   123/2021   e  passada  a
palavra para a autora vereadora Thais Canuto onde disse que esteve na sede
onde  funcionava  o  abrigo  da  crianga  e  do  adolescente,  sede  essa  que  foi
doada  pela  Petrobras  a  alguns  anos  e  ficou  triste  por  encontrar  essa  sede
fechada,   abandonada,   com   o   telhado   caindo   e   inclusive   fez   urn   video
solicitando a  manutengao e  reforma,  nao achando economicamente vantajoso
se ter uma sede pr6pria fechada e se pagar aluguel de uma sede, onde poderia
reformar esse  predio,  pedindo  apoio  de todos.  Facultada  a  palavra.  Vereador
Rafael   Lages  dizendo  que  de  reforma  e  aquisigao  de  ptedio  pdblico  essa
gestao  entende,  onde  viu  o  video  que  a  vereadora  postou  e  ela  deveria  ter
visitado  o  pfedio  onde  funciona  hoje  o  abrigo,  que  esfa  todo  equipado,  com
pessoas  capacitadas  cuidando  daquelas  criangas  e  que  com  total  apoio  e
manuteneao  e  aquele  pr6dio  nao  comporta  mais  urn  abrigo  para  criangas  e
essa  gestao  entende  de  reforma,   pedindo  que  fagam  visita  ao  abrigo  das
crianeas, sendo favoravel a reforma, mas que nao se precisa mais ser o abrigo,
devendo ter cuidado na maneira como sao condiizidas as coisas, respeitando a
o trabalho  da  vereadora.  Vereador Adriano  Marcelo  discordando  em  parte  da
fala  do vereador  Rafael  Lages,  onde  quando  o  mesmo fala  que  de  reforma e
manutengao  a  gestao  entende,  tudo  bern,  mas  que  nao  se  pode  fejhar  os
olhos  e  se  o  ptedio  do  abrigo  nao  serve  mais,  entao  que  seja  construido,
porque esse abrigo tern urn problema maior,  pois sao criangas que nao tern pai
e  mae  e  nem  onde  morar  e  seria  o  certo  a  construgao  desse  abrigo    mais
decente para se deixar esse  legado  para essas crianeas que precisam,  sendo
inadmissivel  uma  pessoa  no  municipio  passar  necessidade.  Pergunta  ao  lidef
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do  prefeito  se esse  predio 6 alugado. Aparte vereador Rafael  Lages  respon
que sim,  o pr6dio 6 alugado.  Retorna vereador Adriano Marcelo falando que se
precisa  construir,  como  diversos  pfedios  foram  construidos  e  essas  criangas
nao  tern  lar  essa  cidade  tern  condie6es  para  isso.  Aparfe  vereadora  Thais
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Canuto  se  dirigindo  ao  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  tern  sentido  uma
forma  rispida  de  se  dirigir  a  ela,  acreditando  que  pelo  fate  dela  ser  mulher,
exigindo respeito, questionando ao vereador qual seria a forma de se trabalhar
que ele tanto falou,  no caso seria manter urn pfedio ptlblico fechado,  pagando
aluguel e  mantendo familias  de vereadores e  na sua  opiniao teria sim  que  se
reformar esse  pfedio.  Retorna  vereador Adriano  Marcelo  dizendo  que  nao  se
custa   nada   construir   esse   predio,   deixando   urn   abrigo   digno   para   essas
crianeas   e   estamos   aqui   para   defender   a   populagao.   Vereador   Henrique
Pinheiro se dizendo triste por comparar gestoes passadas com a atual, onde ja
foi muito atacado por essa casa quando era Secretario de  lnfraestrutura e que
pessoas que participaram da gestao passada,  hoje criticam,  pois aquele abrigo
estava  caindo,   nao  s6  ele  como  outros  pfedios  e  o  valor  do  aluguel  desse
pfedio  e  R$  500,00  (quinhentos  reais).  Aparte  vereador  Rafael  Lages  falando
que  aqui  nao  existe  vitima,  pois  todos  sao  vereadores  e  se  precisa  discutir
assuntos   inerentes   a   populagao,   nunca   atacou   nenhuma   mulher  fora   do
plenario,  pelo  contrario,  tern  carinho  por  todas.     Retorna  vereador  Henrique
Pinheiro   dizendo   que   trabalhou   muito   quando  foi   Secretario,   mas   sempre
recebia criticas dessa casa. Vereador Luiz Carlos sugerindo que a sessao seja
suspensa   por   alguns   minutos,   pois   o   clima   esfa   deselegante.   Presidente
vereador Tayronne Henrique pedindo que todos foquem dentro do assunto que
esta  sendo  discutido  e  divergencias  sempre  acontecem,  mas  em  relaeao  ao
pedido  do  vereador  Luiz  Carlos   acredita  que   nao   havera   mais  discussao.
Vereadora Neilza Elias falando que nao tern ddvidas que o  Prefeito ira construir
esse abrigo e o que o prefeito precisar fazer, ele vai fazer,  pois o antigo abrigo
nao   comportava   mais   aquelas   criangas.   Aparte   vereador  Adriano   Marcelo
dizendo que o que se esta debatendo aqui 6 que seja construido ou reformado
esse  abrigo,  parabenizando  a  vereadora  por  seu  debate.  Retorna  vereadora
Neilza Elias agradecendo as palavras do vereador e encerrando suas palavras.
Vereador  Luiz  Carlos  disse  que  visitou  todos  os  pr6dios  do  municipio.  Falou

que nessa casa nao existe desrespeito com ningu6m e se orgulha dessas tres
mulheres que fazem  parte dessa  casa.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a
materia foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao e
votagao  a  lndicaeao  n°.  116/2021  e  passada  a  palavra  para  o  autor vereador
Jose  Lavodnas dizendo que essa  lndicagao trata de  urn assunto muito s6rio e
devemos ter mais atengao em questao de educagao no transito, que as escolas
incluam  essa  materia  na  grade  escolar,   podendo  evitar  muita  coisa,   pois  o
municipio  sofre  com  esse  problema  pedindo  apoio  a  todos  os  vereadores.
Aparte vereador Luiz Carlos dando seu apoio, dizendo que essa lndicagao e de
suma  importancja  e tern certeza que  o  prefeito  ira acatar.   Vereador Henrique
Pinheiro  dando  seu  apoio,  dizendo ser de  muita  importancia,  parabenizando  o
autor da lndicagao.  Retorna vereador Jos6 Lavodnas agradecendo ao apoio de
todos.  Presidente vereador Tayronne Henrique dando seu apoio,  onde sera de
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Prefeito  e  o  Secretario  de  Sadde  irao  acatar,  onde  e  de  suma  importancia  a
instalaeao  desse  banco  de  leite  materno,  pois  cada  litro  de  leite  alimenta  dez
rec6m-nascidos e o municipio vein crescendo. Aparte vereador Jos6 Lavodnas
parabenizando  a vereadora  pela  brilhante  materia  e esse  leite  ira  ajudar muito
a   esses   rec6m-nascidos.   Aparte   vereador   Luiz   Carlos   dando   seu   apoio,
parabenizando a vereadora  Neilza  Elias pela brilhante materia,  sendo de muita
importancia   mulheres   representando   essa   casa,   para   fazer   esse   tipo   de
lndicagao.   Aparte   vereadora   Joeli    Lopes   dando   seu   apoio,   elogiando   a
vereadora  Neilza  Elias  por sempre trazer  materias  imporfantes  em  defesa  da
mulher.  Hoje  com  a  criagao  desse  banco  de  leite  sera  de  muita  importancia.
Aparte   vereador   Henrique   Pinheiro   dando   seu   apoio   a   essa   lndicaeao,
parabenizando  a vereadora  Neilza  Elias. Aparte vereador Rafael  Lages dando
apoio a  materia,  parabenizando a vereadora  Neilza  Elias e  lembrando que sua
mae  foi  representante  das  mulheres  por  diversas  vezes  nessa  casa.  Aparte
vereador  Adriano   Marcelo   dando   seu   apoio   e   parabenizando   a  autora  da
lndicaeao,   sendo  muito  importante  esse  Banco  de  leite.   Retorna  vereadora
Neilza  Elias  agradecendo  ao  apoio  de  todos.    Presidente  vereador  Tayronne
Henrique   dando    seu    apoio,    parabenizando    a   vereadora    Neilza    Elias    e
lembrando que apresentou uma lndicagao para que fosse ampliado a tempo da
licenga     maternidade,     de     04     para     06     meses.     Nao     havendo     mais
pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado  em   discussao  e  votagao   a   lndicagao   n°.   120/2021   e   passada  a
palavra ao autor vereador Rafael Lages falando que estamos passando por urn
momento  de  grande  dificuldade  no  Brasil,  com  privatizae6es  de  empresas  e
temos que nos preocupar com o futuro e a criaeao desse 6rgao fiscalizador ira
atender  as  demandas  da  populaeao,  melhoria  de  servigos  e  devemos  nos
preocupar com tudo, tanto com o presente como o futuro. Aparte vereador Luiz
Carlos  dizendo  ser  de  grande  importancia  essa  lndicagao,  dando  seu  apoio.
Retorna vereador Rafael Lages agradecendo ao apoio do vereador Luiz Carlos.
Aparte  vereador  Henrique  Pinheiro  dando  seu  apoio  e  parabenizando  o  autor
da   lndicagao.   Retorna   vereador   Rafael   Lages   agradecendo   ao   apoio   do
vereador  Henrique  Pinheiro  e  que  esse  6rgao  fiscalizador  seja  urn  canal  de
reclamagao  para  o  consumidor.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia
foi votada e aprovada por unanimidade. Antes de passar para assuntos gerais,
Sr.   Presidente   fez   a   leitura   do   oficio   n°.   64/2021   do   Sr.   Prefeito,   que   se
ausentara  pelo  periodo  de  dez  dias,   assumindo  esse  periodo  para  a  vice-
prefeita  lvanilda,  em  seguida  colocou  o oficio em  votagao,  sendo aprovado  por
unanimidade.  Nao havendo mais materias  para serem discutidas e votadas  na
ordem  do  dia,  a  presente  sessao foi  passada  para  assuntos  gerais.  Vereador
Rafael   Lages  parabenizando  a  todos  que  foram   receber  seus  documentos
residenciais.   Parabenizando   o   Prefeito,   onde   o   lNEP   publicou   o   municipio
como   o   primeiro   a   colocar   internet   na   casa   dos   alunos.   Agradeceu   ao
Secretario de  Urbanismo Sr.  Jose Valter por ter atendido a sua solicitagao para
uma equipe fazer a  limpeza da  entrada  do  Conjunto  Morada do Alto.  Reg®Peu
uma   notfcia   sobre   a   Drenagem   do   Bomfim   e   Edite   France   sera   iniciado.
Parabenizou  a todas as  mulheres que fazem  parfe dessa casa,  elogiando sua
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mae,  por ser uma mulher de bern, se dizendo orgulhoso dela e seguifa sempre
seus  ensinamentos.  Vereador  Henrique   Pinheiro  agradecendo  a  todos  que
compareceram  para  a  campanha  de  doagao  de  sangue  que foi  urn  sucesso.
Repudiou  a  agressao  do  Dj  lvis  e  hoje  em  dia  muitas  mulheres  ainda  tern
receio   para   denunciar,   existindo   hoje  varios   canais   de  dendncia   an6nima.
Elogiou  sua  mae,  por  ter  criado  seus  filhos  muito  bern,  exemplo  de  mulher.
Parabenizou  a  Senhora   lvanilda,   que  sera  empossada  com  a  ausencia  do
Prefeito. Vereador Luiz Carlos falando dos aniversarios de Costa Rego e Arthur
Ramos ocorridos semana  passada.  Ficou feliz pela visita de alguns  Deputados
e  Secretarios  que  vieram  visitar  o  municipio.   Que  esteve  visitando  a  CISP,
sendo de muita satisfaeao, onde o municipio esta em paz.  Parabenizando essa
casa  pelos  brilhantes  trabalhos  que  vein  realizando  em  prol  da  populaeao.
Vereadora   Neilza  Elias  parabenizando  ao  Secretario  de  Transportes  e  seu
esposo, que tern muito orgulho de ser sua esposa, onde ele nao mede esforgos
para  trabalhar,  com  sua  boa  conduta.  Parabenizou  tambem  o  Secretario  de
Satide  e  ao  Prefeito  que  nao  medem  esforgos  para  trabalhar.  Falou  sobre  o
caso  do  DJ   lvis,   repudiando  aquele  fato  e  muitas  mulheres  nao  tern  essa
coragem  de  denunciar como  ocorreu  nesse  caso,  mas  pede  que  denunciem.
Vereadora  Joeli   Lopes  prestando  contas  de  seu  trabalho,  onde  esteve  na
Secretaria   de   Sadde,   parabenizando   o   Secretario   Andie.   Parabenizou   o
Secrefario  Jos6  Valter  por  ter  atendido  sua   solicitagao   para  se  fazer  uma
limpeza  na  Comunidade  Mangabeiras,  agradecendo  ao  mesmo.  Legislativo  e
Parlamento sempre ha divergencias e que nao tern condig6es de conviver com
isso,  esta  no  lugar errado e  nao  podemos de forma  alguma  levar para o  lado
pessoal,  respeitando o posicionamento de cada urn e nunca houve nessa casa
nenhuma  violencia  por  genero.     Repudiando  tamb6m  a  atitude  do  Dj  lvis  e
temos que defender as mulheres. Vereador Djacy Maia falou sobre a Festa de
Sao  Camilo  de  Lelis,  agradecendo  aos  fieis  que  compareceram,  ao  prefeito
Renato   Filho  e  toda  sua  equipe  pelo  apoio  e  tambem  ao  Padre  Silvestre.
Vereadora  Thais  Canuto  falando  que  algumas  pessoas  durante  a  sessao  lhe
mandaram  mensagem sobre a taxa de  iluminagao,  mas que foi  pedido vista  no
Projeto.   Maia   uma   vez   diz  que   nunca   ocupou   cargo   pdblico,   tendo   muito
orgulho    de    seu    pal    Carlos    Alberto    Canuto,    que    fez    uma    excelente
administragao no municipio.  Dizendo nao entender o porque de tanta discussao
numa  lndicagao  para  reforma  e  manutengao  de  urn  predio  ptiblico,  pois  tern
total independencia e esta aqui para defender a populagao. Na sessao passada
foi  votado  o  Projeto do  Jovem Aprendiz e foi  tirada  a  Emenda  que seria  para
que  apenas  os  jovens  do  municipio  possam  participar.  Repudia  todo  ato  de
agressao  a  mulher.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  e  nem  materias  para
serem  discutidas,  a  presente  sessao  foi  encerrada  e  para  constar eu  ELANE
CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente

que depois de lida e aprovada sera assinada pelo Presidente e la Secrefaria da
Mesa Diretora. Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 15
dias do mss de julho de 2021.
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